
Аналіз регуляторного впливу  

проєкту Закону України «Про державне регулювання 

у сфері супутникової навігації» 

 

І. Визначення проблеми 

Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання, полягає в тому, що в Україні за відсутності законодавчого акту, 

який врегульовував би питання щодо провадження діяльності у сфері 

супутникової навігації, відбувається деградація науково-технічного і 

виробничого потенціалу України у цій сфері, а впровадження передових 

супутникових навігаційних технологій в різних галузях економіки все більше 

стає залежним від імпорту обладнання та технологій. 

Дія ринкових механізмів, за відсутності державного регулювання, 

міжгалузевої координації та сталого державного замовлення і відповідного 

фінансування на новітні розробки, призвели до наступних негативних 

наслідків: 

1. Вітчизняне виробництво апаратури супутникової навігації, через 

відсутність замовлень, є малосерійним, а для масового споживання – відсутнє 

взагалі. 

2. Апаратура базових станцій, що використовується в України, є 

різнорідною. Для проведення топографо-геодезичних робіт державні 

структури, у тому числі зі сфери оборони і безпеки держави, а також 

комерційні компанії закуповують в основному апаратуру виробництва різних 

іноземних компаній (Leika, Trimble, CHC, Novatel, Topcon та інших).  

3. Для підвищення точності місцевизначення рухомих об’єктів в 

Україні не передбачено застосування державної Системи координатно-часового 

та навігаційного забезпечення України. 

4. Кількість станцій ГНСС в Україні є надлишковою1 (так, станом на 

початок 2023 року в Україні нараховується 13 операторів ГНСС-мереж, які 

разом володіють 609 станціями прийому сигналів ГНСС). При цьому лише 167 

станцій 3-х операторів є державними (закуплені за державні кошти)2. 

                                                           
1 Для порівняння, на території Польщі, яка удвічі менша за площею, ніж Україна, розгорнута державна мережа 
Головного управління геодезії та картографії ASG-EUPOS, яка спроєктована за європейськими стандартами і 
налічує порядку 130 станцій (107 власних, а інші з сусідніх країн) на відстані до 70 км одна від іншої 
(http://asgeupos.pl). Мережа ASG-EUPOS має майже 20000 активних користувачів, які отримують супутникові 
навігаційні інформаційні послуги від мережі за плату. https://www.gov.pl/web/gugik/wykorzystanie-systemu-asg-
eupos-w-okresie-od-1-do-30-stycznia-br . Аналогічно побудовані мережі і в усіх сусідніх європейських країнах: 
середня площа на 1 станцію разом в Польщі, Латвії, Литві, Естонії, Чехії, Словаччині, Угорщині, Румунії, Болгарії, 
Молдові та Білорусії складає 2,612 тис.кв.км (це коло радіусом ~29 км). Тобто для площі України у міжнародно 
визнаних кордонах має бути достатньо 230 станцій. З урахуванням особливостей національної географії 
технічним проектом Української перманентної мережі ГНСС, який розроблено Інститутом геодезії НУ «Львівська 
політехніка» у 2017 році, передбачено встановлення 185 ГНСС-станцій, розміщених рівномірно по всій території 
держави на відстані до 70 км одна від одної.  
2 ДКА - 48, Держгеокадастр - 43, НУ «Львівська політехніка» - 76 станцій 

https://www.gov.pl/web/gugik/wykorzystanie-systemu-asg-eupos-w-okresie-od-1-do-30-stycznia-br
https://www.gov.pl/web/gugik/wykorzystanie-systemu-asg-eupos-w-okresie-od-1-do-30-stycznia-br
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5. Жоден з існуючих в Україні операторів не має повного покриття 

послугами всієї території держави. Тому, установи та організації, підрозділи 

яких розташовані в різних регіонах України, для забезпечення своєї діяльності, 

зокрема своїх функціональних навігаційних інформаційних систем для 

моніторингу та просторово-часової координації транспортних засобів та інших 

рухомих об’єктів, вимушені отримувати навігаційні послуги від різних 

операторів ГНСС-мереж, в залежності від їх наявності на тій чи іншій території 

та доступності каналів зв’язку з сервером того чи іншого окремого оператора. 

6. Існуюча база національних стандартів у сфері супутникової 

навігації не дозволяє забезпечити належну оцінку відповідності вироблених та 

імпортованих апаратури і засобів супутникової навігації, а також супутникових 

навігаційних інформаційних послуг, які постачаються операторами ГНСС-

мереж. 

7. Відсутність встановлених зобов’язань операторів ГНСС перед 

державою призводить до використання навігаційних послуг операторів 

ворожими або терористичними угрупованнями. 

 

Якщо у попередні роки можна було констатувати, що діяльність 

центральних і місцевих органів влади у сфері супутникової навігації щодо 

закупівель, постачання та використання апаратури і засобів супутникової 

навігації потребує координації; наявний вітчизняний науково-технічний 

потенціал недостатньо підтримується з боку держави і не використовується для 

забезпечення масового виробництва супутникової навігаційної апаратури в 

інтересах насичення внутрішнього ринку та для вирішення стратегічних питань 

розвитку нашої держави; імпорт апаратури та засобів супутникової навігації 

значно перевищує за обсягом вітчизняне виробництво, то з початком 

широкомасштабної російської агресії стала також очевидною актуальність 

посилення оснащеності Сил оборони України високоточною апаратурою і 

засобами супутникової навігації.  

На сьогодні основні досягнення у сфері супутникової навігації в Україні 

спостерігаються у побудові функціональних доповнень ГНСС у вигляді мереж 

високоточного позиціювання (далі – ГНСС-мереж) для потреб точного 

землеробства, картографування та землеустрою. В багатьох містах України вже 

створені інформаційні системи, які забезпечують моніторинг та 

диспетчеризацію руху наземного та спеціального транспорту (міський 

пасажирський транспорт, екстрена і невідкладна медична допомога, збір і вивіз 

сміття) з використанням апаратури та засобів ГНСС. Великі та середні 

автотранспортні підприємства, комерційні перевізники пасажирів і вантажів, 

будівельні організації також створюють такі системи за власної ініціативи та за 

власні кошти. Органи правопорядку, фінансові установи також мають свої 

диспетчерські системи для моніторингу і екстреного реагування на виклики.  

Для того, щоб такі системи створювались з мінімізацією витрат та з 

урахуванням набутого попередниками досвіду, вони мають бути приведені до 
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єдиних стандартів, сертифіковані і зареєстровані в галузевих реєстрах 

центральних органів влади з урахуванням відповідних сфер діяльності. 

Більш загальною і перспективною є побудова в Україні функціональних 

навігаційних інформаційних систем на рівні областей та районів згідно зі 

спеціально розробленими типовими схемами з можливістю здійснення 

горизонтальної та вертикальної взаємодії та часово-просторової координації 

між цими системами щодо оптимізації і забезпечення безпеки руху різного 

виду і відомчої приналежності транспортних засобів на місцях.  

При цьому функціональні навігаційні інформаційні системи будуть 

виконувати не тільки завдання місцевих органів влади та місцевого 

самоврядування щодо забезпечення життєвих потреб населення у мобільності, 

продовольстві, функціонуванні об’єктів тепло-, енерго-, водо-, газопостачання, 

медицині, екології, соціальній безпеці і захисті, але й надавати власникам 

особистих транспортних засобів індивідуальні навігаційні послуги, 

скоординовані з рухом міського та регіонального транспорту. 

Крім цього, інформація, яка циркулює і накопичується в таких системах, за 

особливих умов, пов’язаних з охороною правопорядку, державної безпеки має 

бути доступна відповідним державним органам, що також потребує 

відповідних змін у законодавстві. 

Вирішення зазначеної проблеми полягає у прийнятті Закону України, у 

якому будуть визначені та законодавчо закріплені правові, економічні, 

організаційні та фінансові засади діяльності у сфері супутникової навігації та 

встановлені засади державного регулювання у цій сфері.  

Прийняття такого законодавчого акту дозволить визначити повноваження 

державних органів, права і зобов’язання суб’єктів супутникової навігації, 

вимоги та умови щодо провадження підприємницької діяльності в сфері 

супутникової навігації, умови та порядок надання й використання 

супутникових навігаційних інформаційних послуг в Україні, а також порядок 

застосування обмежень у цій сфері відповідно до вимог надзвичайних ситуацій, 

особливого періоду та воєнного стану.  

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:  

 

Групи (підгрупи) Так  Ні 

Громадяни +  

Держава +  

Суб’єкти 

господарювання 

+  

У тому числі суб’єкти 

малого підприємництва 

+  

 

ІІ. Цілі державного регулювання 

Цілями державного регулювання законодавчого акту, який має бути 

прийнятий для вирішення означеної вище проблеми, є визначення: 
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- засад державної політики у сфері супутникової навігації та впровадження 

правил діяльності у сфері супутникової навігації; 

- повноважень органів державної влади щодо реалізації державної 

політики у сфері супутникової навігації; 

- підстав для обмеження діяльності окремих суб’єктів супутникової 

навігації; 

- умов надання та використання супутникових навігаційних інформаційних 

послуг; 

- порядку реєстрації функціональних доповнень та функціональних 

навігаційних інформаційних систем; 

- умов та підстав, за яких мають створюватися функціональні навігаційні 

інформаційні системи; 

- порядку захисту інформації в системах, які використовують сигнали 

ГНСС; 

- засад міжнародної співпраці у сфері супутникової навігації; 

- фінансових засад діяльності у сфері супутникової навігації. 

 

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

Можливі такі варіанти нормативно-правового врегулювання відносин, 

пов’язаних з діяльністю у сфері супутникової навігації в Україні: 

1) врегулювання всіх питань, які виникають у сфері застосування ГНСС в 

Україні, рішеннями Кабінету Міністрів України; 

2) внесення змін до Закону України «Про космічну діяльність»; 

3) внесення змін до всіх діючих законів України, які регулюють окремі 

галузі економічної та науково-технічної діяльності щодо використання ГНСС; 

4) прийняття окремого Закону України «Про державне регулювання у 

сфері супутникової навігації». 

Перші три варіанти не виключають необхідності прийняття окремих 

законопроєктів, тому оптимальним є четвертий варіант щодо прийняття 

окремого Закону, як базового нормативно-правового акту, що дозволить 

комплексно регулювати правові відносини у сфері супутникової навігації. 

Зазначений Закон визначить права суб’єктів діяльності у сфері 

супутникової навігації, умови та вимоги до здійснення такої діяльності в 

Україні. Зі свого боку, держава з прийняттям цього Закону отримає інструмент 

регулювання цієї діяльності. 

На виконання та відповідно до цього базового Закону будуть розроблятися 

та прийматися уповноваженими органами державної влади інші нормативно-

правові акти. 

Розробка нормативно-правових актів для забезпечення реалізації Закону 

має здійснюватися силами профільних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади та інших державних установ, у сфері відповідальності яких 

суб’єктами господарювання здійснюється діяльність у сегменті супутникової 

навігації. 
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1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1. 

Залишення існуючої 

на даний момент 

ситуації без змін 

Відсутність державного регулювання і далі 

погіршуватиме ситуацію, яка описана у розділі І 

Альтернатива 2. 

Прийняття  

проєкту  

Закону 

Буде забезпечено досягнення цілей щодо вирішення 

наявних проблемних питань у сфері супутникової 

навігації та дозволить врегулювати на законодавчому 

рівні питання щодо провадження в Україні діяльності у 

сфері супутникової навігації в інтересах оборони та 

безпеки держави, розвитку національної економіки та 

добробуту населення. 

 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації 

без змін 

Відсутні, оскільки проблема 

не вирішується 

Збільшує ризик збитків для 

державного бюджету від 

нескоординованих закупівель 

імпортної апаратури 

супутникової навігації, 

стагнації та деградації 

вітчизняного науково-

технічного потенціалу, 

отримання супутникових 

навігаційних послуг 

негарантованої якості для 

забезпечення державних 

користувачів. 

Альтернатива 2 

Прийняття  

проєкту  

Закону 

Будуть законодавчо 

визначенні права суб’єктів 

господарювання, вимоги до 

здійснення ними 

підприємницької діяльності 

у сфері супутникової 

навігації та забезпечено 

впровадження правил 

діяльності й інших 

нормативних актів для 

забезпечення державного 

регулювання у цій сфері.  

Розробка правил діяльності та 

інших нормативних актів буде 

здійснюватися до прийняття 

Закону. Виконання заходів 

державного регулювання 

будуть здійснюватися силами 

профільних підрозділів 

центральних органів 

виконавчої влади, інших 

державних установ згідно 

існуючих штатів, що не 

призведе до додаткових 
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видатків державного бюджету.  

Буде забезпечено 

координацію робіт з 

розвитку технологій і 

організації виробництва 

апаратури та засобів 

супутникової навігації 

масового та 

спеціалізованого 

застосування в рамках 

державних програм та 

міжнародного 

співробітництва 

Відповідно до прийнятих 

державних програм, зокрема, в 

рамках Загальнодержавної 

цільової науково-технічної 

космічної програми України  

 Побудова функціональних 

навігаційних інформаційних 

систем на рівні областей та 

районів згідно зі спеціально 

розробленими типовими 

схемами з можливістю 

здійснення горизонтальної 

та вертикальної взаємодії та 

часово-просторової 

координації між цими 

системами щодо оптимізації 

і забезпечення безпеки руху 

різного виду і відомчої 

приналежності 

транспортних засобів на 

місцях.  

Проєктування, побудова та 

технічна підтримка 

функціональних навігаційних 

інформаційних систем буде 

потребувати коштів 

державного та місцевих 

бюджетів.  

Операторами цих систем 

можуть стати окремі 

підрозділи місцевих органів 

влади та місцевого 

самоврядування (що 

потребуватиме коштів на 

навчання та підготовку 

відповідного персоналу, на 

утримання додаткових 

штатних одиниць), або окремі 

приватні компанії, які можуть 

надавати свої технічні 

можливості та обслуговування 

систем (що також 

потребуватиме коштів з 

бюджету) 

 Буде забезпечено оснащення  

підрозділів Збройних сил 

України, інших військових 

формувань сектору безпеки 

та оборони  держави 

апаратурою та засобами 

супутникової навігації, а 

Відповідно з бюджетними 

призначеннями на утримання 

структур сектору безпеки і 

оборони держави 
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також навігаційними 

інформаційними системами 

необхідного рівня якості. 

 Реєстрація операторів 

навігаційних послуг (у 

державному або галузевому 

реєстрах) призведе до 

підвищення якості надання 

послуг, зростання 

конкурентності, та обсягів 

надходжень податків та 

зборів (обов’язкових 

платежів) до бюджетів всіх 

рівнів за укладеними 

договорами між 

операторами та 

користувачами. 

Витрати держбюджету на 

підтримку державного реєстру 

вітчизняних та іноземних 

функціональних доповнень і 

галузевих реєстрів 

функціональних навігаційних 

інформаційних систем 

відбуваються за рахунок 

утримання в центральних 

органах виконавчої влади 

підрозділів, відповідальних за 

цифрову трансформацію в 

галузях економіки. 

Витрати операторів, які є 

державними установами, на 

реєстрацію у державному та 

галузевих реєстрах, їх 

функціонування 

здійснюватимуться відповідно 

з бюджетними призначеннями 

на утримання цих установ. 

 Використання апаратури та 

засобів супутникової 

навігації, функціональних 

навігаційних інформаційних 

систем для забезпечення 

моніторингу безпеки 

транспортних перевезень, 

реагування на екстрені 

ситуації, проведення 

пошукових та аварійно-

рятувальних робіт буде 

відбуватися відповідно до 

встановлених в державі 

норм і правил діяльності з  

супутникової навігації 

Витрати на побудову 

функціональних навігаційних 

інформаційних систем, 

закупівлю апаратури та 

засобів супутникової навігації 

здійснюються органами влади 

та місцевого самоврядування у 

плановому порядку за рахунок 

коштів державного бюджету 

та механізмів державно-

приватного партнерства. 

 

   

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Відсутні, оскільки проблема Можливі збитки громадян 
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Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації 

без змін 

не вирішується  через можливі неякісні 

навігаційні послуги від 

незареєстрованих операторів, 

у тому числі при використанні 

ними апаратури та засобів 

супутникової навігації 

невідповідної якості. 

Альтернатива 2 

Прийняття  

проєкту  

Закону 

Громадяни України, інші 

особи, що проживають або 

перебувають в Україні, 

отримують можливість 

користуватись 

супутниковими 

навігаційними послугами 

гарантованої якості від 

зареєстрованих в 

установленому порядку 

операторів. 

Запровадження та ведення 

державного реєстру 

функціональних доповнень 

та галузевих реєстрів 

функціональних 

навігаційних систем 

дозволяють споживачам 

заздалегідь отримувати 

інформацію щодо повноти і 

якості надаваних 

операторами послуг. 

Функціональні навігаційні 

інформаційні системи 

будуть виконувати не тільки 

завдання місцевих органів 

влади та місцевого 

самоврядування щодо 

забезпечення життєвих 

потреб населення, але й 

надавати власникам 

особистих транспортних 

засобів індивідуальні 

навігаційні послуги, 

скоординовані з рухом 

міського та регіонального 

Витрати громадян будуть 

визначатися відповідно до 

умов укладених договорів і 

залежати від ринкових цін, які 

встановлюватимуть на 

послуги оператори 

функціональних доповнень та 

функціональних навігаційних 

інформаційних систем.  

Доступ користувачів до 

реєстрів для ознайомлення з 

можливостями операторів 

буде здійснюватися на 

безоплатній основі 

(наприклад, через систему 

«Дія»). 
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транспорту. 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання 

Суб’єкти господарювання в Україні, на яких може вплинути прийняття 

Закону, можуть бути розподілені на 3 групи:  

А) підприємства, які на цей час в Україні є фактично володільцями і 

операторами функціональних доповнень, що включають переважну більшість 

недержавних ГНСС-станцій, і які отримують прибуток від своєї господарської 

діяльності. Таких в Україні наразі налічується 7 компаній і вони можуть бути 

віднесені до малих та середніх суб’єктів господарювання; 

Б) великі і середні підприємства3, які вже мають або можуть утворити для 

потреб ведення бізнесу інформаційні системи з використанням апаратури та 

засобів ГНСС для забезпечення моніторингу та диспетчеризації руху 

транспортних засобів, що їм належать і виконують завдання в будівництві, у 

транспортних перевезеннях населення та вантажів, у соціальній сфері, у 

житлово-комунальному господарстві та захисті довкілля. 

В) середні та малі підприємства, які будуть обслуговувати 24 обласних і 

109 районних функціональних навігаційних інформаційних систем 

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість суб'єктів 

господарювання, що 

підпадають під дію 

регулювання, одиниць 

877 

 

2270 114 

 

відсутні 3261 

питома вага групи у 

загальній кількості, 

відсотків 

26,89 

 

69,61 3,50 Х 100 

 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації 

без змін 

Відсутні, оскільки 

розвиток ринку 

споживання апаратури та 

засобів супутникової 

навігації вітчизняного 

виробництва не 

підтримується, державне 

замовлення відсутнє. 

Не змінюються. 

Альтернатива 2 

Прийняття  

проєкту  

Запровадження та ведення 

державного реєстру 

вітчизняних та іноземних 

Виникнуть витрати суб’єктів 

господарювання на реєстрацію 

у відповідних реєстрах які 

                                                           
3 згідно даних Держстату за 2021 рік віднесено 2244 середніх і 877 великих суб’єктів господарювання за КВЕД-

2010 38.1, 38.2, 41.2, 42.1, 42.2, 42.9,43.1, 43.2, 43.9, 49.2, 49.3, 49.4, 50.4,, 53, 86.1  
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Закону функціональних 

доповнень, галузевих 

реєстрів функціональних  

навігаційних систем 

сприятиме розвитку 

ринкових механізмів 

(прозорої конкуренції між 

операторами) за рахунок 

ознайомлення користувачів 

з інформацією про 

можливих постачальників 

послуг та порівняння їх 

переваг.  

Внесення операторів 

функціональних 

доповнень або 

функціональних 

навігаційних 

інформаційних систем, які 

мають сертифікати 

відповідності вимогам 

правил діяльності з 

супутникової навігації, до 

державного реєстру або 

відповідних галузевих 

реєстрів надасть їм законні 

підстави для надання 

платних послуг 

користувачам. 

складатимуться з витрат, 

пов’язаних з впорядкуванням 

їхніх уставних документів щодо 

офіційного надання 

супутникових навігаційних 

інформаційних послуг, 

отриманням від призначеного 

органу з оцінки відповідності 

сертифікату відповідності 

вимогам правил діяльності з 

супутникової навігації системи, 

яка експлуатується або 

запланована до експлуатації.  

Можливі втрати робочого часу 

з надання послуг (перерви у 

обслуговуванні клієнтів) при 

запровадженні тимчасових 

обмежень у особливий період 

та під час особливого періоду, 

надзвичайного та воєнного 

стану. 

  

Сумарні витрати  

за альтернативами 

Сума витрат, гривень 

Альтернатива 1. Залишення існуючої на 

даний момент ситуації без змін 

0 

Альтернатива 2. Прийняття проєкту 

Закону (розрахунки виконані згідно 

Додатку 2 до Методики проведення 

аналізу впливу регуляторного акта) 

 9 441 тис. грн. за перший рік  

та 34 617 тис. грн за 5 років 
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IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 

досягнення цілей 

Рейтинг 

результативності 

(досягнення цілей 

під час вирішення 

проблеми) 

Бал результативності 

(за чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного бала 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації без 

змін 

1 

Імпорт апаратури та засобів 

супутникової навігації значно 

перевищує за обсягом вітчизняне 

виробництво. Діяльність 

виробників нескоординована. 

Користувачі не мають повної 

інформації щодо якості наданих 

послуг 

Альтернатива 2 

Прийняття проєкту 

Закону 

4 

Оптимізуються витрати 

бюджетних коштів на 

реалізацію проєктів у сфері 

супутникової навігації та 

розвиток цього напрямку через 

визначення на законодавчому 

рівні основних пріоритетів 

держави, загальних умов і 

вимог щодо провадження 

діяльності у цій сфері 

 

Рейтинг 

Аргументи щодо 

переваги обраної 

альтернативи/причини 

відмови від 

альтернативи 

Оцінка ризику зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого регуляторного 

акта 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації без 

змін 

Така альтернатива є 

неприйнятною, 

оскільки проблема не 

вирішується. 

Відсутність регулювання 

проблеми 

Альтернатива 2 

Прийняття проєкту 

Закону 

Удосконалення 

нормативно-правової 

бази у сфері 

супутникової навігації.  

Забезпечення законних 

прав та інтересів 

суб’єктів 

При виникненні змін у 

законодавстві, які можуть 

впливати на дію 

запропонованого регуляторного 

акта, до нього будуть вноситися 

відповідні коригування. Ризик 

зовнішніх чинників на дію 
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господарювання, 

фізичних осіб на 

отримання інформації. 

регуляторного акта відсутній, 

адже його впровадження 

відповідає законодавству. 

Висновок - оптимальним шляхом розв’язання проблеми є прийняття 

Закону України «Про державне регулювання у сфері супутникової навігації». 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 

проблеми 

Механізмами, які забезпечать розв’язання зазначеної проблеми після 

введення в дію Закону України «Про державне регулювання у сфері 

супутникової навігації», є: 

 впровадження державного нагляду (контролю) у сфері супутникової 

навігації;  

 впровадження правил діяльності у сфері супутникової навігації; 

 формування державного замовлення на базі вітчизняних науково-

технічних розробок у сфері супутникової навігації щодо створення, серійного 

виробництва та постачання апаратури та засобів супутникової навігації, 

впровадження функціональних навігаційних інформаційних систем;  

 запровадження та ведення державного реєстру функціональних 

доповнень та галузевих реєстрів функціональних навігаційних інформаційних 

систем, які діють в Україні та надають супутникові навігаційні інформаційні 

послуги. 

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження 

регуляторного акту: 

а) дії органів державної влади  

– погодити та прийняти запропонований проєкт Закону України «Про 

державне регулювання у сфері супутникової навігації»; 

– забезпечити інформування суб’єктів господарювання та громадськості 

про встановлені цим Законом України норми шляхом його оприлюднення в 

мережі Інтернет – на офіційному веб-сайті Міністерства з питань стратегічних 

галузей промисловості України; 

б) дії суб’єктів господарювання – використовувати (за необхідності) для 

підприємницької діяльності. 

 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Розроблення нормативно-правових актів в інтересах реалізації Закону буде 

здійснюватися без додаткових бюджетних витрат силами профільних 

підрозділів центральних органів виконавчої влади, інших державних установ. 

Окремі заходи зі здійснення державного регулювання у сфері супутникової 

навігації щодо розвитку вітчизняного супутникового навігаційного 
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приладобудування можуть бути здійснені у запланованих межах бюджетних 

витрат в рамках Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної 

програми (у разі її прийняття та в межах виділених в Державному бюджеті 

коштів на відповідні роки). 

Витрати суб’єктів господарювання у сфері супутникової навігації, 

пов’язані з реалізацією акту, складають орієнтовно 9 441 тис. грн за перший рік 

та 34 617 тис. грн за 5 років (додаток 1). 

Реалізація проєкту Закону передбачає додаткові фінансові витрати з боку 

державних органів, які будуть здійснювати адміністрування суб’єктів 

господарювання у сфері супутникової навігації (на ведення державного реєстру 

функціональних доповнень і галузевих реєстрів функціональних навігаційних 

інформаційних систем, а також контроль їх діяльності відповідно до правил 

діяльності з супутникової навігації), і складає орієнтовно 7 100,8 тис. грн за 

перший рік та 35 392 тис. грн за 5 років (додатки 2, 3). 

Оскільки питома вага суб’єктів малого підприємництва складає 3,5%, а 

мікропідприємства відсутні, Тест малого підприємництва не розроблявся. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Термін дії регуляторного акта є не обмежений у часі, що дасть змогу 

повною мірою вирішити проблемні питання.  

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-

правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на 

виконання яких розроблений цей проєкт регуляторного акта. 

Термін набрання чинності регуляторним актом − після його офіційного 

опублікування. 

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта 

є: 

1) обсяг щорічного зростання кількості суб’єктів господарювання, на яких 

поширюватиметься дія акта (орієнтовно 3261). Дія акта поширюється на 

суб’єктів діяльності у сфері супутникової навігації, які: 

- організовують, забезпечують або безпосередньо виконують в Україні 

роботи щодо створення, виробництва та обслуговування апаратури, засобів 

супутникової навігації, функціональних доповнень, функціональних 

навігаційних інформаційних систем, надання супутникових навігаційних 

інформаційних послуг; 

- безпосередньо використовують апаратуру, засоби супутникової навігації, 

функціональні доповнення, функціональні навігаційні інформаційні системи, 

отримані супутникові навігаційні інформаційні послуги в інтересах управління 

або розпорядження об’єктами супутникової навігаційної діяльності; 

2) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, які пов’язані з 

дією акту;  
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3) розмір коштів і час, які витрачаються суб’єктами господарювання на 

організацію та здійснення підприємницької діяльності у сфері супутникової 

навігації, та відповідно – органами влади у зв'язку із адмініструванням 

діяльності вказаних суб’єктів господарювання внаслідок дії регуляторного 

акту; 

4) додаткові показники результативності акту: 

- кількість зареєстрованих і активних операторів функціональних 

доповнень (зміни за рік); 

- кількість зареєстрованих і активних операторів функціональних 

навігаційних систем (зміни за рік); 

- обсяг щорічного зростання реалізованої продукції у сфері супутникової 

навігації. 

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта буде 

проводитися після набуття ним чинності, шляхом аналізу виключно 

статистичних показників. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводиться 

через рік після набрання чинності регуляторного акта шляхом аналізу 

статистичних даних. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 

проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного 

відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних. 

Метод проведення відстеження результативності – статистичний. 

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності, – статистичні. 

Цільові групи, які будуть залучатись для проведення відстеження, – усі 

державні установи, які використовують дані у сфері супутникової навігації. 

 

Міністр з питань стратегічних 

галузей промисловості України      Олександр КАМИШІН 
 

 

«___»____________ 2023 р. 
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Додаток 1 

ВИТРАТИ 

на одного суб’єкта господарювання великого і середнього  

підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту  
 

Порядковий 

номер 

Витрати 
За перший 

рік,  

грн 

За п'ять 

років, 

 грн 

1 

Витрати на придбання основних фондів, обладнання 

та приладів, сервісне обслуговування, навчання / 

підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень 

0 0 

2 

Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, 

виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), 

гривень 
0 0 

3 
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та 

поданням звітності державним органам, гривень 1000 5000 

4 Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів 

державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних 

санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень 
1000 5000 

5 Витрати на отримання адміністративних послуг 

(дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, 

висновків, проведення незалежних/обов'язкових 

експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших 

послуг (проведення наукових, інших експертиз, 

страхування тощо), гривень 

1000 1000 

6 
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські 

товари тощо), гривень 0 0 

7 
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, 

гривень 0 0 

8 
Інше (уточнити), гривень 0 0 

9 
РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), 

гривень 3000 11000 

10 

Кількість суб'єктів господарювання великого та 

середнього підприємництва, на яких буде поширено 

регулювання, одиниць 3147 3147 

11 

 

Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та 

середнього підприємництва, на виконання 

регулювання (вартість регулювання) 

 (рядок 9 х рядок 10), гривень 

9 441 000 34 617 000 
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Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання 

Вид витрат У перший рік Періодичні (за 
рік) 

Витрати за 

п'ять років 

Витрати на придбання основних фондів, 
обладнання та приладів, сервісне 

обслуговування, навчання / підвищення 
кваліфікації персоналу тощо 

0 0 0 

 
Вид витрат Витрати на сплату податків та 

зборів (змінених / нововведених)  

(за рік) 

Витрати за 

п'ять років 

Податки та збори (зміна розміру 

податків/зборів, виникнення 

необхідності у сплаті податків/зборів) 
0 0 

 
Вид витрат Витрати* на 

ведення обліку, 
підготовку та 

подання 
звітності (за 

рік) 

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій за рік 

Разом за рік Витрати за 
п'ять років 

Витрати, пов'язані із 

веденням обліку, 

підготовкою та поданням 

звітності державним 

органам (витрати часу 

персоналу) 

1000 0 1000 5000 

____________ 

* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається 

шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної 

кваліфікації).



 
Вид витрат 

 

Витрати* на 
адміністрування 

заходів 
державного 

нагляду 
(контролю) (за 

рік) 

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій та 
усунення 
виявлених 

порушень (за 
рік) 

Разом за рік Витрати за 
п'ять років 

Витрати, пов'язані з 

адмініструванням заходів 

державного нагляду 

(контролю) (перевірок, 

штрафних санкцій, 

виконання 

рішень/приписів тощо) 

1000 0 1000 5000 

___________ * 
Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається 
шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації. 

 

Вид витрат Витрати на 
проходження 
відповідних 

процедур 
(витрати 

часу, 
витрати на 
експертизи, 

тощо) 

Витрати 

безпосереднь 

на дозволи, 

ліцензії, 
сертифікати, 

страхові 

поліси (за рік-

стартовий) 

Разом за рік 

(стартовий) 
Витрати за 

п'ять років 

Витрати на отримання 

адміністративних послуг 

(дозволів, ліцензій, 

сертифікатів, атестатів, 
погоджень, висновків, 
проведення незалежних / 

обов'язкових експертиз, 

сертифікації, атестації 

тощо) та інших послуг 

(проведення наукових, 

інших експертиз, 
страхування тощо) 

1000 1000 1000 5000 
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Вид витрат За рік (стартовий) Періодичні (за 

наступний рік) 
Витрати за п'ять 

років 

Витрати на оборотні активи 

(матеріали, канцелярські товари 

тощо) 

0 0 0 

 
 

Вид витрат Витрати на оплату праці додатково 
найманого персоналу (за рік) 

Витрати за п'ять 
років 

Витрати, пов'язані із наймом 
додаткового персоналу 0 0 
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Додаток 2 

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 

на адміністрування регулювання для суб’єктів великого і середнього 

підприємництва 

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для 

кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого 

самоврядування, що залучений до процесу регулювання.  

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування 

регулювання (для суб’єктів господарювання - операторів функціональних 

доповнень ГНСС) 

 

Державне космічне агентство України  
  

 

 

Планові 

витрати 

часу на 

процедур

у 

(робочих 

днів) 

Вартість 

часу 

співробітник

а органу 

державної 

влади 

відповідної 

категорії 

(заробітна 

плата на 

день) 

Оцінка 

кількості 

процедур за 

рік, що 

припадають 

на одного 

суб'єкта 

Оцінка 

кількості 

суб'єктів, 

що 

підпадають 

під дію 

процедури 

регулюван

ня 

Витрати 

на 

адміністр

ування 

регулюва

ння* (за 

рік), 

гривень 

1. Облік суб'єкта господарювання, що 

перебуває у сфері регулювання  5 800 1 7 28000 

2. Поточний контроль за суб'єктом 

господарювання, що перебуває у 

сфері регулювання, у тому числі: 

    - 

камеральні 1 800 4  7 22400 

виїзні - - - - 0 

3. Підготовка, затвердження та 

опрацювання одного окремого акту 

про порушення (за наявності) вимог 

регулювання  

1 800 1 7 5600 

4. Реалізація одного окремого рішення 

щодо порушення (за наявності) вимог 

регулювання  

1 800 1 7 5600 

5. Оскарження одного окремого 

рішення суб'єктами господарювання 

(за наявності) 

1 800 1 7 5600 

6. Підготовка звітності за 

результатами регулювання 

0,5 800 1 7 2800 

Разом за 1-й рік Х Х Х Х 70000 
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Разом за 2-5 роки Х Х Х Х 168000 

Сумарно за п'ять років Х Х Х Х 238000 

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення 

фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що 

підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік. Державне регулювання не передбачає утворення 

нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу), роботу державного реєстратора буде 

виконувати посадова особа за існуючим штатом ДКА. 
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Додаток 3 

 

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 

на адміністрування регулювання для суб’єктів великого і середнього 

підприємництва 

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для 

кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого 

самоврядування, що залучений до процесу регулювання.  

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування 

регулювання (для суб’єктів господарювання - операторів обласних і районних 

функціональних навігаційних інформаційних систем, систем оперативного 

моніторингу і диспетчеризації власних транспортних засобів підприємств з 

використанням ГНСС) 

 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України  
 

 

 

Планові 

витрати 

часу на 

процедур

у 

(робочих 

днів) 

Вартість 

часу 

співробітник

а органу 

державної 

влади 

відповідної 

категорії 

(заробітна 

плата на 

день) 

Оцінка 

кількості 

процедур за 

рік, що 

припадають 

на 

одного 

суб'єкта 

Оцінка 

кількості 

суб'єктів, 

що 

підпадають 

під дію 

процедури 

регулюван

ня 

Витрати 

на 

адміністр

ування 

регулюва

ння* (за 

рік), 

гривень 

 

1. Облік суб'єкта господарювання, що 

перебуває у сфері регулювання  5 800 1 651 2604000 

2. Поточний контроль за суб'єктом 

господарювання, що перебуває у 

сфері регулювання, у тому числі: 

     

камеральні 1 800 1  651 5208000 

виїзні - - - - - 

3. Підготовка, затвердження та 

опрацювання одного окремого акту 

про порушення (за наявності) вимог 

регулювання  

1 800 1 651 520800 

4. Реалізація одного окремого рішення 

щодо порушення (за наявності) вимог 

регулювання  

1 800 1 651 520800 
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5. Оскарження одного окремого 

рішення суб'єктами господарювання 

(за наявності) 

1 800 1 651 520800 

6. Підготовка звітності за 

результатами регулювання 

0,5 800 1 651 260400 

Разом за 1-й рік Х Х Х Х 7030800 

Разом за 2-5 роки Х Х Х Х 28123200 

Сумарно за п'ять років Х Х Х Х 35154000 

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення 

фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію 

процедури регулювання, та на кількість процедур за рік. Доцільно утворення нового структурного підрозділу в Держтрансбезпеки з 

річним бюджетом  7030800 гривень х 5 років =  35154000 гривень. 

 
 


